



**ROMERO EN TRABAJO.** El Presidente Romero prometió ayer por la mañana en el Ministerio de Trabajo no permitir más la ocupación de edificios por parte de elementos subversivos, como ocurrió la semana pasada en el mencionado ministerio. El Mandatario elogió a los empleados que soportaron el cautiverio por más de cincuenta horas, cuando el edificio estuvo sitiado por miembros del Bloque Popular Revolucionario. Romero, acompañado de los titulares, coronel Roberto Escobar García y Dr. René Iván Castro se dirige a un grupo de empleados. (Foto de Carlos Morales).

# Salario Mínimo para Café, Algodón y Caña de Azúcar

La inestabilidad de los precios internos e internacionales del algodón y la caña de azúcar, ha frenado el aumento del salario mínimo para la recolección de esos productos en la temporada 1977-1978, logrando únicamente un incremento en el rubro del café, según lo dio a conocer el Consejo Nacional de Salario Mínimo.

La nueva tabla de salarios para la próxima temporada fue aprobada la semana pasada y se iba a dar a conocer el jueves pero debido

a los últimos sucesos que protagonizaron los del BPR, fue imposible difundirla.

El Consejo Nacional, integrado por tres representantes públicos, dos trabajadores y dos ejecutivos de la libre empresa han hecho investigaciones exhaustivas sobre los salarios mínimos de la recolección de cosechas, de las industrias agrícolas de temporada, la industria, el comercio y servicios, a fin de elaborar y proponer proyectos tomando en consi-

deración el costo de la vida, índice de la labor etc.; así como también las fluctuaciones de los precios de los rubros agrícolas, ya que ello influye decisivamente en la capacidad de pago de los productores.

Las tarifas de salarios fijadas para la temporada 1977-1978 establecen para la corta de algodón, seis centavos por libra; y si el trabajador es contratado por día ganará seis colones por jornada ordinaria. En la caña de azúcar fija dos colones setenta y cinco centavos por tonelada rozada; y cinco colones cincuenta centavos por jornada. En café, un colón ochenta y cinco centavos por arroba cortada; y nueve colones 25 centavos por jornada ordinaria.

Al analizar los precios del algodón en el mercado internacional, el Consejo Nacional investigó que tienden a declinar sucesiva y

Favor pase a la Pág. 23.

## Cámaras de C.A. Reúnen Mañana en San Salvador

Delegaciones de las Cámaras de Comercio de Guatemala, El Salvador, Nicaragua, Costa Rica, y Panamá, celebrarán en esta capital la XXX Reunión del Directorio de la Federación de Cámaras de Comercio del Istmo Centroamericano, mañana a partir de las 9 a.m.

Sin confirmación oficial se anuncia que el Ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, inaugurará la reunión cuyo tema principal será la participación de FECAMCO en la reactivación del proceso de integración de la economía cen-

troamericana.

EL 18 del corriente el evento culminará con un seminario para Presidentes, Directores y Gerentes de las Cámaras de Comercio de Centroamérica y México. Se abordarán temas de mucho interés, entre los cuales figuran los servicios de las Cámaras a sus asociados. Este punto lo abordará el Dr. Fernando Silva Santos, de la Cámara de Comercio de Bogotá, Colombia, especialmente invitado como disertante del seminario. Cada uno de los países participantes desarrollará un tema.

## Declina Afición por el Café en Estados Unidos

Se está perdiendo con rapidez el hábito del consumo del café entre los estadounidenses, declinación que preocupa a cafetaleros salvadoreños precisamente por ser Estados Unidos un importante importador del grano, tal externaron personeros de la Asociación Cafetalera.

La situación se puede calificar de "crítica", prosiguieron y tan es así que tal coyuntura ha encontrado eco en publicaciones

serias y de difusión continental, como la revista Visión.

En el curso de las dos últimas décadas, el consumo de café en Estados Unidos ha disminuido en un 25%, lo que significa que de 7.9 kilogramos —sobre la base del grano verde— de consumo per cápita en 1949, descendió a 6.1 kilos en 1970, conforme estudio del Departamento de Agricultura de

—Favor pase a la Pág. 31.

## No Puedo Revelar los Nombres de Mediadores Dice Canciller

El Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY, que por el momento no se pueden proporcionar los nombres de los candidatos a mediadores entre El Salvador y Honduras, "por ser una elemental norma de cortesía el que éstos se sepan hasta que se llegue a la mesa de las negociaciones".

El Ministro calificó de especulaciones las informaciones que se han publicado en nuestro país y en el extranjero en las que se menciona al Dr. Carlos Lleras Restrepo, ex-Presidente de

Colombia, como posible mediador.

"Los dos gobiernos tenemos ya nuestras listas de candidatos. Las conoceremos posiblemente en Washington donde nos reuniremos al efectuar el Canje de Instrumentos y después iremos a Costa Rica para el sorteo, de tal manera que todo lo que se diga hoy no pasa de ser una especulación".

"Comparto, dijo el Ministro, las informaciones procedentes de Tegucigalpa en las que se dice que esto no es un secreto de Estado ni cosa que se parezca, pero si una cortesía el guardar las reservas hasta que se llegue a la mesa de las negociaciones".

## Los Bomberos no Destruyen Hidrantes Dice Cnel. Hernández

"Los bomberos no destruyen hidrantes, sino que los revisan, precisamente, para conocer cuál está dañado y buscar la forma de repararlo", dijo ayer el Cnel. Gustavo Atilio Hernández, Director del Cuerpo de Bomberos Nacionales.

El funcionario hizo tal referencia a raíz de una información de Santa Ana, en la que se dijo que los bomberos eran los que dañaban los hidrantes. Afirmó que en los últimos meses de cada año, los bomberos efectúan revisiones de los hidrantes, ya por lo general ocurren más incendios debido a los

vientos, a las ventas de pólvora o fabricación de la misma. Indicó que los bomberos tienen llaves especiales para accionar los pentágonos de los hidrantes, por lo cual no pueden dañarlos.

El funcionario refirió que a raíz de las revisiones que han hecho los bomberos en hidrantes de San Salvador y Santa Ana, se ha establecido que en la capital hay un 20 por ciento de hidrantes en malas condiciones y que en Santa Ana el número sube al 30 por ciento. Añadió que ANDA es la llamada a efectuar las reparaciones del caso.

## Dos Peatones Mueren al Chocar Autos en S. Ana

SANTA ANA. Los peatones Manuel Antonio Sandoval Polanco y Victor Manuel Barrientos murieron ayer al mediodía al chocar dos automóviles en la esquina de la Avenida Independencia Sur y 9ª Calle Oriente, de esta ciudad.

Sandoval Polanco, de 30 años, empleado y Barrientos, de 50, albañil, transitaban por esa esquina cuando chocaron los dos automóviles, uno del Ministerio de Salud y otro de ANDA, según los informes de policía. Los dos vehículos se subieron a la acera, —

por la cual caminaban los peatones, que fueron trasladados al Hospital, donde fallecieron media hora después.

La policía dijo que uno de los vehículos era manejado por Manuel Alberto Estévez Hernández, pero se ignora el nombre del otro motorista, que hubo. (W.M.)

## DETENIDO POR ASESINATO DE ANCIANOS EN METAPAN

SANTA ANA. Santos Mejía

—Favor pase a la Pág. 17.



## Revisan Hidrantes

Bomberos nacionales efectúan una revisión de hidrantes en San Salvador, para reparar los que se encuentran deteriorados. Los bomberos dijeron que un 20 por ciento de los hidrantes en la capital se encuentran dañados. (Foto de Alvarez).